

## Napoved prodaje NKBM

TELEVIZIJA SLOVENIJA 1, 06.05.2013, ODMEVI, 22.30

SAŠA KRANJČ (voditelj): V Mariboru odmeva napoved vlade, da bo prodala Novo kreditno banko Maribor. Ekonomisti temu ne nasprotujejo, v Društvu malih delničarjev pravijo, da se s prodajo ne mudi. Oboji pa od morebitnega kupca pred podpisom pogodbe pričakujejo zaveze in pripravo načrta poslovanja, saj je banka zelo vpeta v občutljivo štajersko gospodarstvo.

ANA MARIJA BOSAK (novinarka): Želja države po prodaji skoraj 88-odstotnega deleža Nove KBM za poznavalce ni veliko presenečenje. Prvi mož te banke Aleš Hauc potrjuje, da se že več mesecev pogaja z možnimi kupci, a tudi danes ne pove, kdo so. 97.000 malih delničarjev, združenih v društvo in začudenih nad izjavo premierke v tujih medijih, pa trenutno s prodajo ne bi hitelo.

RAJKO STANKOVIČ (predsednik Društva Mali delničarji Slovenije): Ker še niso nekateri sistemski kulaki narejeni. Tukaj mislim predvsem na slabitve, ki še morajo biti v bilancah, na morebiten prenos slabih terjatev na slabo banko, ker vse to vpliva na ceno, po kateri je možno Novo KBM prodati.

BOSAK: Tudi strokovnjaki prodaji Nove KBM ne nasprotujejo.

Dr. DAVORIN KRAČUN (Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru): Zdaj je prišel tisti trenutek, ko je treba razmišljati o prodaji družinske srebrnine.

BOSAK: A pred prodajo bo treba banko očistiti, predvsem pa se dogovoriti o podrobnostih, kako bo slaba banka delovala.

KRAČUN: Mi niti ne vemo, kakšna je realna vrednost bank, ki se prodajajo. Zato je morebitna prodaja katerekoli banke povezana tudi s konceptom slabe banke.

SOGOVORNIK 1: Prvič, pri Zvonu, da sem tiste delnice, kaj sem dal, vložil vse skupaj noter, zdaj pa še pri Kreditni banki pa ne vem kaj bo iz tega.

SOGOVORNIK 2: Prav je, da se sanira, prodaja pa se lahko tudi kakšno drugo državno premoženje.

SOGOVORNICA: Ne vem, zakaj pa ravno, zakaj pa ne Ljubljanska banka?

BOSAK: Sicer pa bo Nova KBM še ta teden sklicala skupščino za junij, kjer se bodo odločali tudi o dokapitalizaciji v procesu pridobivanja svežega denarja.